

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ του 3<sup>ου</sup> ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ( 28-2-2013) του ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ  
ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ**

<b>ΑΡΙΘ. ΘΕΜΑΤΟΣ</b>	<b>Θ Ε Μ Α</b>	<b>ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ</b>
<b>1οΘΕΜΑ:</b>	Έγκριση της διενέργειας προμηθειών & εργασιών του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης για το οικ. έτος 2013	<b>ΝΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</b> Εγκρίθηκε κατά ΚΑ η διενέργεια των προμηθειών και των εργασιών του ΝΠΔΔ του Δήμου Προσοτσάνης για το οικ. έτος 2013
<b>2οΘΕΜΑ:</b>	Ψήφιση Πιστώσεων προϋπολογισμού οικ. έτους 2013 του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης	<b>ΝΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</b> Ψηφίσθηκαν οι πιστώσεις του προϋπολογισμού οικ. έτους 2013 μετά τον με αριθμ.1625/13-2-2013 έλεγχο νομιμότητας της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας Διεύθυνση Διοίκησης Τμήμα Διοικητικό-Οικονομικό Ν. Δράμας
<b>3οΘΕΜΑ:</b>	Αποστολή αιτήματος πρόσληψης προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης για την υλοποίηση των Προγραμμάτων Άθλησης για Όλους (ΠΑγΟ) περιόδου 2012-2013	<b>ΝΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</b> Να Αποσταλεί το αίτημα πρόσληψης προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης για την υλοποίηση των Προγραμμάτων Άθλησης για Όλους (ΠΑγΟ) περιόδου 2012-2013 στην ΠΥΣ 33/2006
<b>4οΘΕΜΑ:</b>	Απευθείας αναθέσεις Προμήθειας Πετρελαίου Θέρμανσης (μετά τη διενέργεια πρόχειρου Διαγωνισμού που κρίθηκε άγονος) του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης για το οικ. έτος 2013	<b>ΝΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</b> Να γίνουν Απευθείας αναθέσεις Προμήθειας Πετρελαίου Θέρμανσης (μετά τη διενέργεια πρόχειρου Διαγωνισμού που κρίθηκε άγονος) του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης για το οικ. έτος 2013 . Η παρούσα να σταλεί στην Ενιαία Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων για τη σύμφωνη γνώμη της
<b>5οΘΕΜΑ:</b>	Απευθείας αναθέσεις Προμήθειας ειδών τροφίμων (μετά τη διενέργεια πρόχειρου Διαγωνισμού) για τους Παιδικούς Σταθμούς του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης οικ. έτους 2013	<b>ΝΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</b> Να γίνουν Απευθείας αναθέσεις Προμήθειας Ειδών τροφίμων για τους Παιδικούς Σταθμούς (μετά τη διενέργεια πρόχειρου Διαγωνισμού που κρίθηκε άγονος) του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης για το οικ. έτος 2013 . Η παρούσα να σταλεί στην Ενιαία Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων για τη σύμφωνη γνώμη της.
<b>6οΘΕΜΑ:</b>	Απευθείας αναθέσεις Εργασιών για τις ανάγκες του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης οικ. έτους 2013	<b>ΝΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ</b> Να γίνουν Απευθείας αναθέσεις Εργασιών για τις ανάγκες του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης οικ. έτους 2013
<b>1<sup>ο</sup>ΕΚΤΑΚΤΟ</b>	Αξιολόγηση προσφορών τραπεζών για το λογαριασμό ταμειακής διαχείρισης του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης	<b>ΝΑΙ - ΟΜΟΦΩΝΑ</b> Κατόπιν αξιολόγησης των προσφορών των τραπεζών που έχουν κατάσταση στην Προσοτσάνη, αποφασίσθηκε

		<b>η τήρηση του λογαριασμού Ταμειακής Διαχείρισης του ΝΠΔΔ στη Συνεταιριστική Τράπεζα Δράμας η οποία προσφέρει το υψηλότερο επιτόκιο ύψους 5,12% και συμφωνεί με όλους τους όρους του ΝΠΔΔ.</b>
--	--	---

Πετρούσα 1 -3- 2013  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

Μεσονύχτης Κυριάκος